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Интернет магазин ВашВелосипед.РФ
ВЕЛОКОМПЬЮТЕРЫ VDO A8 /A8+.

Новые велокомпьютеры VDO серии A меняют стандарты компьютеров начального уровня. Благодаря своему новаторскому дизайну и высокому качеству исполнения, новые модели сразу же обращают на себя внимание. Их базовые функции достаточны для использования всеми – от новичков до спортсменов. Принципиальным отличием данной линейки велокомпьютеров является встроенный чип для сохранения данных в памяти в течение 20 сек при замене батареи, а так же возможность крепления велокомпьютера как на руль, так и на вынос. Чёткий дисплей увеличенного размера с большими цифрами легко читается в любых условиях. Кроме того, ставший уже традиционным для VDO удобный магнит-защелка, влагозащитный корпус, высочайший уровень исполнения делают велокомпьютеры серии A надежным и незаменимым попутчиком для всех, кто ищет высокое качество по доступной цене. 


Настоящий краткий перевод предполагает одновременное пользование оригинальной инструкцией к велокомпьютеру А8/А8+ с рисунками и схемами, и содержит  наиболее важные пункты, которые помогут вам настроить велокомпьютер и подготовить его к работе.


Назначение клавиш. Правая – MODE – при движении осуществляет переключение между режимами ODO, TRP, ATM, AVS, MXS, CLK. В режиме настройки – изменение значений  устанавливаемых параметров. Левая – SET – в режиме настройки длительное нажатие обеспечивает доступ к установке часов (CLK), размера колеса (WS) и одометра (ODO), кратковременное – изменение разрядов устанавливаемых параметров (рис.01).


Функции (рис. 02):
1. Текущая скорость (0-120 км/ч / 0-75 миль/ч)
2. Счетчик пройденного пути (одометр) (ODO 0-99999 км / миль)

3. Часы с 24-часовой индикацией (CLK)

4. Счетчик общего пути (TRP 0-999.99 км / миль)

5. Средняя скорость (AVS км/ч / миль/ч)

6. Максимальная скорость (MXS км/ч / миль/ч)

7. Таймер времени в пути (ATM 9ч 59мин 59сек)

8. Сравнение текущей и средней скорости (▼/▲)
Дополнительные характеристики: 
· Авто Старт/Стоп

· Влагозащитный корпус

· Встроенный чип для сохранения данных в памяти в течении 20 сек при замене батареи

· Выбор единицы измерения (км/час / миль/час)

· Выбор показаний в км./милях

· Крупный информативный дисплей 27х25мм

· Легко устанавливаемый на спицы магнит

· Программируемый одометр (счетчик пройденного пути)

· Спящий режим (экран отключается, если велокомпьютер не используется в течение 3 мин)

· Точность измерения скорости 0,1 км/ч

· Универсальный способ крепления TWIST-CLICК на руль и на вынос


Сброса параметров движения (TRP, ATM, AVS, MXS). Одновременно нажимайте на клавиши MODE и SET. Для возврата к заводским установкам используйте клавишу АС на обратной стороне компьютера (рис. 03). Она же используется, если компьютер не включился после замены батареи или отображается некорректная информация.


Установка батарейки (рис. 04). Обратите внимание, что параметры WS, CLK и ODO сохраняются в памяти в течение 20 сек. В противном случае, данные могут быть потеряны, поэтому рекомендуется вовремя заменять батарейку и записывать параметры перед заменой, если они очень важны для вас. 


Установка длины окружности колеса (рис. 05). Чем точнее Вы произведете измерения, тем точнее будет выдаваться  информация компьютером. Чтобы определить размер колеса, установите Ваш велосипед на ровную поверхность. Нанесите метку на поверхности переднего колеса (например, клапан камеры). Прокатитесь на велосипеде так, чтобы колесо сделало один полный оборот. Расстояние между замеченными точками и есть измеряемый диаметр колеса. Для более быстрого, но менее точного определения параметра WS можно воспользоваться табличкой из руководства пользователя. Для ввода полученных значений в компьютер необходимо для начало выбрать единицы измерения (км или мили) (рис. 06). Нажимая клавишу MODE выводим на дисплей TRP. Длительно нажимаем клавишу SET, на дисплее начинают мигать км, клавишей MODE выбираем нужный режим. Нажатием клавиши SET подтверждаем выбор. Далее начинает мигать правая цифра (младший разряд) в параметре WS (рис. 07). Для изменения значения разряда нажимаем клавишу MODE до тех пор, пока требуемое значение не отобразиться на дисплее. Клавишей SET подтверждаем выбор и одновременно переходим к следующему разряду. Аналогичные процедуры проводятся для оставшихся разрядов. Окончательно завершаем установку параметра WS длительным нажатием клавиши SET. 


Установка часов (рис. 08). С помощью клавиши MODE выводим на дисплей параметр CLK и действуем по описанному ранее алгоритму – клавишей MODE меняем значение устанавливаемого разряда до требуемого значения, клавишей SET подтверждаем и переходим к следующему разряду. Завершаем установку длительным нажатием на клавишу SET. 


Программирования одометра (в случае необходимости). С помощью клавиши MODE выводим на дисплей ODO (рис. 09). Дальнейшие действия аналогичны описанным выше.


Для проверки работоспособности подвигайте магнит мимо сенсора на расстоянии 3…5 мм. Показания скорости на дисплее компьютера должны меняться, что означает готовность компьютера к работе.
Установка компьютера и магнита (рис. 10). С помощью пластикового хомута установите держатель (столик) компьютера на левую или правую сторону руля, в зависимости от того, какой рукой Вы будете управлять компьютером, либо на вынос (рис. 11) (в этом случае, нужно открутить 2 винта на столике, повернуть его на 90` и закрутить винты). Сенсор должен быть установлен на перо вилки с помощью самозатягивающихся хомутов. Закрепите сначала сам сенсор, не затягивая окончательно хомуты, а затем кабель, таким образом, чтобы он  не болтался и не попал в спицы. Установите магнит на спицу напротив сенсора. Расстояние между сенсором и магнитом должно составлять приблизительно 3…5 мм. Для регулировки этого расстояния  перемещайте сенсор на пере вилки и/или магнит на спицах. Установите компьютер в держатель (столик) под углом 45` и поверните по часовой стрелке до полной фиксации. Надавите несильно на компьютер вниз и поверните против часовой стрелки на 45` для того, чтобы отсоединить компьютер от держателя (рис. 12).

Для проверки работоспособности компьютера приподнимите переднее колесо, прокрутите его, чтобы оно сделало несколько оборотов. Если на дисплее показания меняются, то установка завершена и компьютер готов к работе. Если изменений показаний не происходит, проверьте расстояние между магнитом и сенсором и повторите процедуру. 

Гарантия на производственные дефекты и дефекты материала действует в течение одного года со дня покупки.

