

 Инструкция по эксплуатации велокомпьютера VENTURA SOLAR W (арт. 5-244368)

Установка компьютера.

Закрепите столик на руле, используя пластиковые хомуты. Закрепите сенсор на вилке, используя пластиковые хомуты (не затягивая их до конца). После этого закрепите магнит на спице переднего колеса т.о., чтобы расстояние между ним и сенсором было не более 2мм. Установите велокомпьютер в столик (до щелчка). Поднимите переднее колесо и прокрутите его. Если индикация появилась, то велокомпьютер установлен правильно, если нет, проверьте взаиморасположение датчика и сенсора. После этого затяните хомуты и крепеж магнита.

Основные функции.

С помощью кнопки MODE в рабочем режиме выберете следующие пункты меню (функции):

Счетчик Калорий (CAL)
Для сброса счетчика сожженных калорий (при нахождении в данном пункте меню) нажать SET в течение 2х секунд.

Пройденный путь (DST)
Для сброса счетчика пройденного пути (при нахождении в данном пункте меню) нажать SET в течение 2х секунд. При этом будут сброшены пройденный путь (DST), Таймер времени в пути (TM) и Средняя скорость (AVS).

Максимальная скорость (MXS)

Для сброса счетчика максимальной скорости (при нахождении в данном пункте меню) нажать SET в течение 2х секунд.

Средняя скорость (AVS)
Сброс счетчика средней скорости (при нахождении в пункте меню DST) нажать SET в течение 2х секунд.

Таймер времени в пути (TM)

Таймер времени в пути включается автоматически при включении велокомпьютера. Сброс счетчика TM (при нахождении в пункте меню DST) нажать SET в течение 2х секунд.

Температура окружающего воздуха

При нахождении в пункте меню температура можно изменить единицы измерения с Цельсия (C°) на Фаренгейт (F°). Нажмите и удерживайте кнопку SET в течение 2 секунд," C°" начнет мигать, нажмите кнопку MODE, чтобы выбрать "C°" или "F°" и нажмите кнопку SET для подтверждения выбора.


SCAN
Режим сканирования позволяет отображать циклично функции DST, MXS, AVS и ТМ  на экране без нажатия клавиш. Включение режима SCAN нажмите кнопку MODE в течение 2х секунд

START / STOP
Чтобы запустить велокомпьютер, нажмите кнопку MODE. Для остановки велокомпьютера не используете его в течение более 5-6 минут, затем велокомпьютер автоматически перейдет в спящий режим для сохранения заряда батареи.

Ввод длины окружности колеса

При одновременном удерживании кнопок SET и MODE в течение 2 секунд или после замены батареи, устройство переключается в режим ввода размера диаметра колеса. Кнопкой MODE выбирайте цифру, кнопкой SET подтверждайте цифру. После ввода размера колеса будет предложен выбор единиц измерения KM / MILE (для выбора MODE, для подтверждения SET). 

Чтобы определить длину окружности колеса, установите Ваш велосипед на ровную поверхность. Нанесите метку на поверхности переднего колеса (например, клапан камеры). Прокатитесь на велосипеде так, чтобы колесо сделало один полный оборот. Расстояние между замеченными точками и есть измеряемая длина окружности колеса.

Примечание: При удалении/смене батареи будут удалены установленные размеры колеса.
Для удобства вы можете обратиться к графику ввода размера колеса (см. инструкцию производителя, рис. 2).
Стоп-кадр

Нажмите левую кнопку SET, Стоп-кадр может заблокировать дисплей в конце поездки и информацию TM, DST и AVS, которые будут мигать. Эту информацию можно будет прочитать в более позднее время, нажав кнопку MODE. Чтобы освободить память велокомпьютера, нажмите кнопку SET. Это функция особенно полезна после пересечения финиша (во время соревнований), когда необходима фиксация результата.
Общий пробег (ODO)
Чтобы установить общий пробег (при нахождении в данном пункте меню), нажмите и удерживайте кнопку SET в течении 2 секунд, пока последняя цифра не начнет мигать. Чтобы изменить значение, нажмите кнопку MODE, для подтверждения нажмите кнопку SET. 

Подсветка дисплея
Подсветка может быть включена следующими способами:
1) Удерживая кнопку MODE в течение 2 секунд, подсветка будет включена на 8 секунд, а велокомпьютер перейдет к режиму сканирования (SCAN) 
2) Нажав один раз на кнопку SET, подсветка будет включена на 4 секунды, велокомпьютер войдет в режим Стоп-кадр.

Анализ текущий скорости
Значок "+" или "-" появляется справа от скорости."+" означает, что вы едете быстрее, чем ваша средняя скорость (AVS),"-" означает, что вы едете медленнее, чем ваша средняя скорость.
Текущая скорость (SPD)
Текущая скорость имеет диапазон от 0 до 99 км/ч  (0 до 99 м/ч) и точностью ± 0,5 км/ч (м/ч).

Часы (12H / 24H)

Для переключения между 12 и 24-часовыми форматами и настройки часов, нажмите кнопку SET в течение 2 секунд. "24H" начнет мигать. Для выбора формата нажмите кнопку MODE, чтобы выбрать "12H" для 12-часового формата или "24H" для 24-часового формата. Нажмите кнопку SET для подтверждения. Далее цифры часа начнут мигать. Используйте кнопку MODE, чтобы выбрать нужное значение, кнопкой SET подтвердите значение. После чего начнут мигать минуты, нажимайте кнопку MODE, чтобы выбрать нужное значение, кнопкой SET подтвердите. 

Гарантия на производственные дефекты и дефекты материала действует в течение одного года со дня покупки.

В случае возникновения неисправностей необходимо обращаться к фирме-продавцу товара.

